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 بارم  سوالات  ردیف 

1 

 در جاهای خالی عبارت مناسب داخل پرانتز را انتخاب کنید. 
𝑦الف( نمودار  = −𝑓(𝑥)  قرینه نمودار𝑦 = 𝑓(𝑥)   ( .نسبت به محور ......... است𝑥  -   𝑦 ) 
𝑥ب( معادله  = |𝑦| +  کند (نمی –کند یک تابع را مشخص .................... ) می 2

، نمودار آن را ....................... در  𝑥توان گفت یک تابع در صورتی یک به یک است که هر خط موازی محور  پ( به طور کلی می
 حداکثر(  –. ) دقیقا یک نقطه قطع نماید

 ( 57 – 180ت( هر یک رادیان تقریبا ......... درجه است. ) 
𝑓(𝑥)ث( تابع  = [𝑥]   2)در بازه, 𝑘)  پیوسته است. حداکثر مقدار𝑘  ( ................. 4 – 3برابر است با  ) 
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1 را به دست آورید.  6مجموع تمام اعداد دو رقمی مضرب  2  

 

𝑥2ریشه های معادله  βو   αاگر  3 − 5𝑥 + 1 = 𝛼𝛽2باشند، حاصل  0 + 𝛽𝛼2   .1 را به دست آورید  

 

|𝑥||معادله  4 − 2| = 1 را به روش جبری حل نمایید.      3  

 

3𝑥راس یک مربع و معادله یک ضلع مربع  𝐴(2,3)اگر نقطه  5 − 4𝑦 =  0/75 باشد، مساحت مربع چقدر است؟ 9

 

𝑓(𝑥)نمودار تابع  6 = [𝑥] − 1 رسم کنید. (2,1−]را در بازه   1  

 

7 
𝑓(𝑥)اگر  = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و   1 = 12−𝑥 ، 

 را به دست آورید. 𝑓𝑜𝑔(𝑥)الف( ضابطه تابع  
 را بیابید. 𝑔𝑜𝑓(𝑥)ب( دامنه تابع 

1/5 

 

𝑓(𝑥)نمودار تابع نمایی   8 = 2𝑥 − 1 آن را مشخص کنید.  دامنه و بردرا به کمک انتقال رسم کنید و  2  

 

logاگر  9 2 = 𝑎   وlog 3 = 𝑏  حاصل ،log 1 به دست آورید. 𝑏 و 𝑎را برحسب   45  

 

log2(12𝑥معادله  10 + 4) −  log2(𝑥 + 1) = 1 را حل نمایید.   3  

 

11 
کند. طول  درجه طی می 120سانتی متر است. فرض کنید برف پاک کن، کمانی به اندازه  24طول برف پاک کن عقب اتومبیلی 

1 کمان طی شده توسط نوک برف پاک کن چند سانتی متر است؟   

 

12 
 مقدار هریک از نسبت های مثلثاتی زیر را به دست آورید.

 tan(−45°) (الف 

(ب cos(5𝜋3 ) 
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𝑓(𝑥)نمودار تابع  13 = sin 𝑥   را در بازه[0,2𝜋] .0/5 رسم نمایید 

 

14 
 . درا بیابیدرجه  15نوس سی

 1  

 



𝑥نمودار تابعی را رسم کنید که در نقطه  15 =  0/5 دارای حد باشد ولی حد و مقدار آن در نقطه فوق با هم برابر نباشند. 1

 

16 

 به صورت زیر است. حدهای زیر را در صورت وجود بیابید. 𝑓نمودار تابع 
 
 
 
 
 
 
 

1  

 

17 

 حاصل هر یک از حدود زیر را به دست آورید.

−lim𝑥→1 (الف  𝑥 − [𝑥]𝑥2 + 1  

lim𝑥→1 (ب 𝑥2 + 𝑥 − 2𝑥3 − 𝑥2  

lim𝑥→1 (پ √𝑥 + 8 − 3𝑥 − 1  

lim𝑥→0 (ت 1 − cos 𝑥3𝑥2  
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18 
𝑥را طوری تعیین کنید که تابع در  aدر تابع زیر مقدار  = 𝑓(𝑥) پیوسته باشد. 1 = { 2𝑥 − 1    𝑥 < 1𝑎             𝑥 = 1−𝑥 + 2      𝑥 > 1 
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 موفق باشید 
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